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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE MARÇO DE 2023 FLS. 
671 

Ata da Segunda Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia 
06 de março do ano de 2023. 

Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 
Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 
Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso, e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 
Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 
leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 
do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 
ORDEM DO DIA: APRESENTAÇÃO DAS SEGUINTES 
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI Nº007/2023 QUE - DISPÕE SOBRE 
ALTERAÇÃO DA LEI Nº 1072/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA - FUMCULT E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº008/2023 QUE - ALTERA A LEI Nº 
1073/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE CULTURA – COMCULT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
LEI Nº009/2023 QUE - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 
737/2013 QUANTO A NORMATIVAS PARA ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DO 

MUNICÍPIO. Posteriormente foi disponibilizada a Palavra aos Sres. 
Vereadores para explanação acerca dos Projetos em pauta, Sovelth 
iniciou a palavra falando a respeito das matérias apresentadas, falou 
também novamente a respeito das emendas impositivas, as quais devem 
ser indicadas ao executivo até o dia 15 de março do corrente mês e ano. o 
vereador cobrou dos munícipes mais participação efetiva na educação, 
cultura e demais áreas sociais. para o vereador não adianta cobrar apenas 
dos legisladores e autoridades públicas, todos devem participar e exercer 
a cidadania. o vereador comentou com os presentes a respeito dos recapes 
asfálticos, que a câmara juntamente com o executivo aprovaram os  
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valores que seriam destinados aos repasses financeiros para as obras e 
por fim agradeceu a todos e encerrou sua fala. seguidamente fez o uso da 
palavra a vereadora Greicieli dos santos Silva, a qual cobrou dos demais 
pares para que juntos cobrem do executivo bem como da empresa 
responsável, a limpeza do terreno o qual pertence a torre de telefonia da 
oi Telecom, a vereadora alegou ter sido cobrada pelos munícipes que ali 
residem a respeito do tema. após fez também uso da palavra o vereador 
Edson Calixto, o vereador comentou com os presentes de que próximo a 
residência que reside o mesmo problema relacionada a o local da torre de 
telefonia da oi, o crescimento do mato ali presente faz com que muitos 
animais e insetos invadam as residências próximas aquela localidade. na 
sequência o vereador Luiz moreira parabenizou aos presentes pela 
aprovação dos projetos que chegam a esta casa, a respeito das cobranças 
da limpeza dos terrenos feitas pelos vereadores Greicieli e Edson Calixto 
o vereador diz que já foram cobradas anteriormente e que até o presente 
momento não foram realizadas. Luiz também expos aos presentes que em 
conversa com executivo solicitou a este que providencie a construção da 
câmara de vereadores e em seguida encerrou sua fala. logo em seguida, 
fez também o uso da palavra o vereador josé Lourenço dos santos, josé 
comentou com os presentes acerca das obras de recape asfáltico no 
munícipio, josé lembrou que não foi só esforço do executivo e dos 
deputados que este apoia que os recursos vieram, o vereador lembrou que 
tanto a câmara quanto os deputados de situação e oposição também 
contribuíram para que hoje se pudesse realizar essas obras. após, fez o 
uso da palavra o sr. presidente, Cristiano Prestes de Macedo, Cristiano 
também comentou com os presentes sobre os comentários que haviam 
ocorrido acerca da autoria das obras de recape asfáltico, lembrou também 
que graças a união do executivo e legislativo essas obras estão 
acontecendo, o vereador parabenizou os deputados federais, estaduais e 
vereadores.  a respeito da questão de limpeza da torre da oi Telecom, o 
vereador disse que havia conversado com o secretário de obras a respeito, 
tendo o mesmo dito a este que não poderia limpar o terreno porque ele 
pertence a um ente privado, diante do ocorrido o vereador solicitou a  
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chefe da vigilância sanitária Lucimar Cardoso “tuca” a respeito do tema, 
está lhe informou que vem sendo cobrada pelos munícipes até mesmo por 
Email. seguidamente fez o uso da palavra o vereador Altamiro de 
oliveira, Altamiro discursou também acerca do recape asfáltico, diz que 
se nota o sorriso no rosto da população em razão das obras, agradeceu 
ainda aos deputados federais e estaduais bem como aos demais pares e 
por fim encerrou sua fala. Após não havendo que se tratar, o Sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão dezoito 
horas e vinte e cinco minutos, da qual eu, ___________ Cleberson 
Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os 
Senhores Vereadores. 
 
 
 
 
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                      
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 
 
 

_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
 
                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 
                                                                Vereador 
 


